Obec Osoblaha
technickesluzby@osoblaha.eu
PROVOZNÍ ŘÁD SEZÓNNÍ TURISTICKÉ UBYTOVNY (CELNICE) OBCE OSOBLAHA
Název zařízení:

Turistická ubytovna (celnice)

Adresa:


793 99 Osoblaha, ul.Polská

Telefon:


554642118, 731610863

Provozovatel:

Obec Osoblaha, Na Náměstí 106, 793 99 Osoblaha, IČ-00296279

Odpovědná osoba:
Brada Rostislav – tel. 731610863, technickesluzby@osoblaha.eu

Recepční:

Jarmila Janošcová – tel.: 603770962
1. Druh a rozsah provozovaných služeb:

Turistická ubytovna (celnice) s kapacitou 16 míst (pokoje: 1x 2 lůžka, 2x 3 lůžka, 2x 4 lůžka). Pokoje jsou vybaveny základním nábytkem (postele, noční stolky, skříně, přímotopy). Ubytovaní mají k dispozici kuchyňku se základním vybavením (varná konvice, vařič, lednička, základní sada nádobí na stolování, mikrovlnná trouba, televize), dále se v prostorách ubytovny nachází 3x WC a 2x sprchový kout a malá společenská místnost.  V objektu se nachází samostatné WC pro vozíčkáře. Mimo ubytování se žádné další vedlejší služby neposkytují. Stravování je možné dohodnout ve školní jídelně (polopenze, celá penze) v ZŠ v Osoblaze, Třešňová 99, 793 99 Osoblaha nebo v bufetu u koupaliště v parku Osoblaha. Provoz turistické ubytovny je sezónní. Ubytovna má dva sezónní pracovníky – správce kempu a ubytovny, pomocnou sílu.

2. Zásady předcházení vzniku přenosných a jiných onemocnění:

Dezinfekce hygienických zařízení – WC, sprch se v případě obsazení ubytovny provádí denně. Pokud není na ubytovně nikdo ubytován, provádí se dezinfekce 1x týdně. Při úklidu se používá dezinfekčních prostředků značky SAVO. Uklízečka používá při dezinfekci gumové rukavice a další nařízené OOPP. Pro uskladnění chemických prostředků a pomůcek na úklid slouží samostatná úklidová místnost. Při výskytu hmyzu je prováděna dezinsekce odbornou firmou. Běžná deratizace je prováděna jedenkrát ročně, případná další dle potřeby, vše je zajišťováno odbornou firmou. Odpovědná osoba: Janošcová Jarmila.

3. Úklid pokojů a ostatních prostor ubytovny:

Úklid všech prostor se v případě obsazení ubytovny provádí denně nebo ihned po znečištění. Hladké povrchy podlah se stírají na vlhko. Úklid s použitím dezinfekčních prostředků se provádí 1x týdně. Generální úklid je prováděn čtvrtletně (mytí oken, dveří, svítidel, čištění matrací). Odpadkové koše se vyprazdňují, čistí a desinfikují denně. Pomůcky pro úklid se ukládají v úklidové komoře.  Odpovědná osoba: Janošcová Jarmila
4. Manipulace s prádlem:

Čisté prádlo je uloženo ve skladě v uzavřené skříni. Vydáváno je po příjezdu zájemců o ubytování. Výměna ložního prádla se provádí po každém ukončeném pobytu občana v ubytovně, při souvislém ubytování jedenkrát týdně nebo na žádost ubytovaného. Špinavé prádlo je ukládáno do uzavřených košů a odváženo na vyprání do Domova s pečovatelskou službou Osoblaha. Odpovědná osoba: Janošcová Jarmila.

5. Další údaje:

Ubytovna je napojena na veřejný vodovod v Osoblaze. Ubytovna je zásobována teplou vodou ze 2 bojlerů do sprch a samostatného průtokového ohřívače v kuchyňce. Na pokojích je větrání přirozené okny, na WC a umývárnách je větrání kombinované (přirozené okny a nucené). Odpadky z provozu ubytovacího zařízení se dávají do popelnicových nádob umístěných u budovy. Vývoz zajišťuje smluvně obec Osoblaha. Lékárnička pro běžné ošetření je umístěna u správce ubytovny. Nutné zdravotní ošetření při onemocnění či zranění je zajištěno na zdravotním středisku v Osoblaze. Na pokojích je kouření zakázáno. Na začátku a konci chodby je umístěn hasicí přístroj. U přístřešku na popelnice se v šachtici nachází hydrant.

V Osoblaze 27.4.2011





Mgr. Dagmar Machaňová








starostka obce Osoblaha
